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Inspectoratul Școlar Județean Constanța 

Examenul național de bacalaureat 2021 
Proba E.c) 

Matematică M_tehnologic 
Test 1 

Filiera tehnologică: profilul servicii, toate calificările profesionale; profilul resurse, toate calificările profesionale, profilul tehnic, 
toate calificările profesionale 
• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă zece puncte din oficiu. 
• Timp de lucru efectiv este de trei ore. 

 
SUBIECTUL I                                   (30 puncte) 

5p 
 

5p 
 

5p 
5p 
 

5p 
 

5p 

1.Arătați că 20 ∙ �1
2
− 0,2� = 6 

2.Se consideră funcția 𝑓𝑓:ℝ⟶ ℝ,𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥2 − 3 ∙ 𝑥𝑥 + 4. Determinați coordonatele punctului de 
intersecție a graficului funcției 𝑓𝑓 cu axa 𝑂𝑂𝑂𝑂. 
3.Rezolvați în mulțimea numerelor reale ecuația log3(𝑥𝑥2 + 5) = 2. 
4.După o ieftinire cu 30%, prețul unui obiect este 70 lei. Determinați prețul obiectului înainte de 
ieftinire. 
5.În reperul cartezian 𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥 se consideră punctele A(4,1) și B(2,3). Calculați lungimea segmentului OM, 
unde M este mijlocul segmentului AB. 
6. Arătați că 1

√3
∙ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 60° + 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠245° = 1 

 
SUBIECTUL  al II-lea                       (30 puncte) 
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1.Se consideră  matricele 𝐴𝐴 = � 1 3
−1 2�, 𝐼𝐼2 = �1 0

0 1� și 𝐵𝐵(𝑎𝑎) = �2 𝑎𝑎
1 1�, unde a este număr real. 

a)Arătați că 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑 𝐴𝐴 = 5. 
b)Arătați că, dacă 𝐴𝐴 + 𝐵𝐵(𝑎𝑎) = 3 ∙ 𝐼𝐼2, atunci 𝐴𝐴 ∙ 𝐵𝐵(𝑎𝑎) = 5 ∙ 𝐼𝐼2. 
c)Determinați numerele reale a pentru care 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑 (𝐵𝐵(𝑎𝑎) ∙ 𝐵𝐵(𝑎𝑎) − 𝐼𝐼2) = 0. 
 
2.Pe mulțimea numerelor reale se consideră legea de compoziție asociativă 𝑥𝑥 ∗ 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥𝑥𝑥 − 2(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦) + 6. 
a)Demonstrați că 𝑥𝑥 ∗ 𝑦𝑦 = (𝑥𝑥 − 2)(𝑦𝑦 − 2) + 2, pentru orice numere reale 𝑥𝑥 și 𝑦𝑦. 
b)Determinați numărul real 𝑥𝑥 pentru care 𝑥𝑥 ∗ 3 = 2021. 
c)Calculați log2 2 ∗ log2 3 ∗ log2 4 ∗ … ∗ log2 2021. 

 

SUBIECTUL al III-lea                       (30 puncte) 
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 5p 
  
 5p 
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1.Se consideră  funcția 𝑓𝑓:ℝ⟶ ℝ,𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥3- 3𝑥𝑥2 + 3. 
  
a)Arătați că 𝑓𝑓′(𝑥𝑥) = 3𝑥𝑥(𝑥𝑥 − 2), 𝑥𝑥 ∈ ℝ. 
b)Determinați ecuația tangentei la graficul funcției f  în punctul de abscisă egală cu 1, situat pe graficul 
funcției 𝑓𝑓. 
c) Demonstrați că 𝑓𝑓(𝑥𝑥) + 1 ≥ 0, pentru orice 𝑥𝑥 ∈ [0,∞). 
 
2.Se consideră  funcția 𝑓𝑓:ℝ⟶ ℝ,𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3𝑥𝑥2 + 1. 
a)Arătați că ∫ (𝑓𝑓(𝑥𝑥) − 1)𝑑𝑑𝑑𝑑 = 21

−1 . 
b)Demonstrați că orice primitivă a funcției f este crescătoare pe ℝ. 
c)Calculați ∫ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ∙ 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑒𝑒

1 . 
 


